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Главам Администраций 
муниципальных образований в Республике Бурятия

О портале «Работа в России»


Уважаемые коллеги!


На общероссийском портале «Работа в России» http://trudvsem.ru/ представлены более  458 тысяч вакансий по всей России, в том числе 3,5 тысячи из Бурятии.
Вакансии, размещенные на портале, представлены центрами занятости населения, самими работодателями, а также крупнейшими коммерческими порталами по поиску работы, кадровыми агентствами.
«Работа в России» содержит не только объявления работодателей об имеющихся у них свободных рабочих местах. Любой пользователь может разместить здесь свое резюме, а также подписаться и получать по рассылке подходящие вакансии в любом регионе. Работодатели могут здесь же найти подходящих работников.
Кроме того, портал дает возможность связаться с работодателем и провести собеседование дистанционно, по Skype.
Для тех, кто решит переехать в другой регион, вместе с перечнем вакансий для трудоустройства, портал содержит полезную информацию: от уровня средней зарплаты в регионе до «привязки» будущего места работы к интерактивной карте, где также нанесена сопутствующая инфраструктура – детские сады, школы, медучреждения.
Пользование порталом абсолютно бесплатно для пользователей, все вакансии и работодатели тщательно проверяются, порталу оказывается поддержка со стороны органов занятости населения. Дополнительное преимущество портала – отсутствие рекламы.
В целях улучшения доступности как со стороны работодателей, так и соискателей вакансий, предлагаю провести мероприятия:
-	по регистрации на портале работодателей, осуществляющих деятельность на территории района;
-	по размещению резюме на портале студентов образовательных учреждений муниципального образования;
-	по размещению соответствующей информации в новостном разделе сайта муниципалитета, печатных изданиях, на радио и телевидении.
Сведения о проделанной работе  направить по адресу электронной почты Bazhenova.v@govrb.ru до 20 ноября 2018 года.
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