ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ


В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов граждан  территорий руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом МО ГП «посёлок Нижнеангарск», Порялком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании городского поселения «поселок Нижнеангарск» утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования городского поселения «поселок Нижнеангарск» от 18.05.2022 года № 155/IV   по проекту решения внесения изменений в Устав муниципального образования «поселок Нижнеангарск» проводятся  публичные слушания. 
· Дата проведения публичных слушаний 10 августа 2023г 17.00ч. по адресу: Республика  Бурятия, Северо-Байкальский район,  пос. Нижнеангарск , ул. Ленина , 58, каб. №3.
Граждане, проживающие на территории муниципального образования городского поселения «поселок Нижнеангарск», вправе принять участие в обсуждении проекта путем внесения предложений к указанному проекту.  
          Предложения принимаются до 10 августа 2023 года. Предложения по проекту решения вносятся в письменной форме. В предложениях должны быть указаны фамилия, имя, отчество, адрес места жительства и личная подпись гражданина (граждан).
          Срок приёма предложений и замечаний  по данному проекту с 10 июля  2023г   по 10 августа 2023г . в администрацию МО ГП «посёлок Нижнеангарск»  по адресу: Республика Бурятия, Северо-Байкальский район, пос. Нижнеангарск, ул. Ленина, 58, либо по адресу электронной почты:  bux-posel@mail.ru.
         Дата и место ознакомления с проектом решения подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях с 10 июля 2023г по 10 августа 2023г в рабочие дни с 8-00 до 17-00 по адресу: Республика Бурятия, Северо-Байкальский район. пос. Нижнеангарск, ул. Ленина , 58 и на официальном сайте МО ГП «посёлок Нижнеангрск» https://nizhneangarsk-r81.gosweb.gosuslugi.ru в  разделе «Публичные слушания».            Регистрация участников заканчивается за 10 минут до установленного времени начала заседания публичных слушаний.

          Телефон для справок: 8 (30130) 47-253.
Администрация МО ГП «посёлок Нижнеангарск»




