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Уважаемые Главы поселений! Вам для информации о пожарах, есть гибель.

За два дня 18, 19 мая 2020 года на территории Республики Бурятия зарегистрировано - 23 техногенных пожаров из них: жилой сектор и надворные постройки –5 пожаров, неэксплуатируемое здание – 2пожара,  автомобильный транспорт – 1 пожар, возгорание мусора и сухой растительности – 14пожаров. Погиб – 1 человек (Курумканский район), травмированных – нет.
19.05.2020 год, Курумканский район с. Курумкан, возгорание жилого дома. На момент прибытия первого подразделения загорание внутри дома. В результате пожара огнем повреждена кровать на площади 4 кв. м., закопчены стены дома. От опасного фактора пожара погиб гражданин 1961 г.р. Предварительная причина пожара – неосторожное обращение с огнем при курении. 
За 18, 19 мая 2020 года на территории Северобайкальского района произошел–1пожар. 
18.05.2020 год п. Нижнеангарск, возгорание неэксплуатируемого здания на площади 430 кв. м.
Основные причины пожаров: неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов, неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении, нарушение правил устройств и эксплуатации электрооборудования, детская шалость с огнем.
12-ый Северобайкальский отряд ГПС РБ предупреждает: нарушение правил пожарной безопасности угрожает Вашей жизни!
Ежегодно в весенне-летний период значительно увеличивается количество пожаров. Основные причины пожаров – неосторожное обращение с огнем: сжигание сухой травы, разведение костров, неосторожность при курении, при обращении с бытовыми электрическими приборами.
Чтобы обезопасить себя, своих родственников от трагедии соблюдайте простые правила:
· Не пользуйтесь открытым огнем вблизи деревянных строений, кустарников, сухой травы;
· Не поджигайте сухую траву, огонь распространяется мгновенно, может стать неуправляемым;
· Своевременно очищайте прилегающую территорию от мусора, строительного материала и сухой травы;
· Не сжигайте собранный после уборки мусор и сухую траву;
· В пожароопасный период проводите с детьми и подростками разъяснительную работу. Никогда не давайте играть детям спичками;
· Соблюдайте осторожность при эксплуатации обогревательных приборов и печей, а также при эксплуатации бань;
· Соблюдайте требования пожарной безопасности в лесах. Не разводите костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.
· Пользуйтесь только исправными электроприборами, штепсельными розетками, следите за состоянием изоляции электропроводки;
· Не применяйте нестандартные электронагревательные приборы, некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты для защиты от перегрузки и короткого замыкания;
· Не курите в постели, в сараях, на чердаках, в местах хранения горючих материалов, не бросайте непогашенные спички, окурки;
· Имейте дома и во дворе первичные средства пожаротушения: огнетушитель, емкость с водой, ведро;
· Уходя из дома, убедитесь, что телевизор, лампы освещения, все электронагревательные и газовые приборы выключены.
Меры по предупреждению пожаров от шалости детей не сложны, 
и их не трудно запомнить:
1. Не оставляйте детей без присмотра. Следите, как дети проводят свободное время, чем интересуются, отвлекайте их от пустого времяпрепровождения.
2. Не оставляйте на виду спички, зажигалки. Не позволяйте детям покупать спички, сигареты, зажигалки.
3. Не доверяйте маленьким детям присматривать за топящимися печами и нагревательными приборами.
4. Если случится беда, дети должны быть готовы правильно действовать, покажите им пути эвакуации, безопасное место вблизи дома, они должны запомнить свой адрес и телефон пожарной охраны, чтобы при необходимости вызвать помощь.
5. Вы сами должны соблюдать правила пожарной безопасности, показывая положительный пример своим детям.
Для предупреждения пожаров от детской шалости с огнём, необходимо постоянно проводить разъяснительную работу, чтобы каждый ребенок осознал, к чему может привести шалость с огнём, а также нужно умело организовать досуг детей, чтобы они не были предоставлены сами себе.
За нарушение требований в области пожарной безопасности предусмотрена административная и уголовная ответственность.
При обнаружении пожара или признаков горения немедленно сообщите об этом по телефонам 01 или с мобильного 101
Инструктор ПП 12-го Северобайкальского ОГПС РБ О.И.Кибякова






