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С 01.09.2023 вступил в силу приказ Минтранса России от 15.05.2023 № 170 «Об установлении Порядка аккредитации юридических лиц в качестве подразделений транспортной безопасности и требований к ним».
Документ устанавливает требования, предъявляемые к юридическому лицу, для получения им аккредитации в качестве подразделения транспортной безопасности и для продления ему аккредитации, перечень документов, прилагаемых к заявлению, порядок проведения проверки соответствия соискателя аккредитации (подразделения транспортной безопасности) установленным требованиям.
Установлен рекомендуемый образец заявления, который соискатель подает в компетентный орган для получения или продления аккредитации.
Заявление, а также прилагаемые к нему документы и сведения в целях продления аккредитации представляются подразделением транспортной безопасности в компетентный орган не позднее чем за 25 рабочих дней до дня истечения срока действия аккредитации.
В случае принятия компетентным органом решения о продлении аккредитации срок действия аккредитации продлевается на 5 лет со дня принятия решения компетентного органа о продлении аккредитации.
При этом свидетельства об аккредитации юридических лиц в качестве подразделений транспортной безопасности, выданные до дня вступления в силу настоящего приказа, продолжают действовать в течение срока, на который они были выданы.

