  Заголовок - «По результатам прокурорской проверки за нарушение законодательства о недропользовании виновные лица привлечены к административной ответственности».
  Северобайкальской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере недропользования в деятельности обществ с ограниченной ответственностью «Байкалреммонтаж», ООО «Георесурс».
  Как показала проверка названными организациями в установленном порядке получены лицензии на право пользования месторождениями золота. В нарушение Закона Российской Федерации «О недрах» недропользователями не утверждена проектная документация на осуществление геологического изучения недр.
  В связи с этим прокурором в отношении виновных должностных лиц возбуждено два дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 7.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (пользование недрами с нарушением условий, предусмотренных лицензией на пользование недрами).
  По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях виновные лица привлечены к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа в общем размере 40 000 рублей.
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