[bookmark: _GoBack]Заголовок - «По постановлениям Северобайкальского межрайонного прокурора глава поселения привлечен к административной ответственности за нарушения порядка рассмотрения обращений граждан».
  Проверкой установлено, что в 2023 году в администрацию сельского поселения Северо-Байкальского района поступило 2 обращения гражданина, которые в нарушение Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» оставлены без ответа.
  Прокурор внес главе поселения представление об устранении нарушений закона, а также возбудил в отношении него два дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушения (нарушения порядка рассмотрения обращений граждан).
По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования нарушения устранены, заявителю направлены ответы, виновное лицо привлечено к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа в общем размере 10 000 рублей.

