[bookmark: _GoBack]Заголовок - «Судом удовлетворено заявление Северобайкальского межрайонного прокурора, поданного в защиту жилищных прав инвалида».
Согласно статье 1 Федерального закона от 25.10.2002 № 125-ФЗ «О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей» право на получение жилищных субсидий имеют инвалиды с детства, родившиеся в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях или за пределами указанных районов и местностей (в случае, если на дату их рождения местом жительства их матерей являлись районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности) не позднее 1 января 1992 года и прожившие в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях не менее пятнадцати календарных лет.
В ходе проверки установлено, что жительница Северо-Байкальского района является инвалидом с детства, проживает на территории района более пятнадцати лет, при этом место ее рождения находилось за пределами районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей. В личном деле имелись противоречивые сведения о месте проживания матери девушки на момент рождения последней.
С целью получения инвалидом жилищной субсидии межрайонный прокурор обратился с заявлением в суд об установлении факта проживания в местности, приравненной к районам Крайнего Севера, которое Северобайкальским городским судом удовлетворено.
На основании вступившего в законную силу решения суда 07.06.2023 девушке выдан жилищный сертификат.


