Заголовок - «По постановлению Северобайкальского межрайонного прокурора должностное лицо органа местного самоуправления привлечено к административной ответственности за неразмещение информации в системе ГИС ЖКХ».
[bookmark: _GoBack]Межрайонной прокуратурой по результатам мониторинга государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства в деятельности администрации муниципального образования «Северо-Байкальский район» выявлены нарушения закона.
Установлено, что органом местного самоуправления в полном объеме не размещалась необходимая информация. Так, в ГИС ЖКХ отсутствовала актуальная информация о муниципальной программе «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в бюджетных учреждениях муниципального образования «Северо-Байкальский район» на 2022 – 2025 годы», годовой отчет о её реализации.
В связи с этим прокурором главе муниципального образования внесено представление об устранении нарушений закона. По постановлению межрайонного прокурора виновное должностное лицо администрации привлечено к административной ответственности по части 2 статьи 13.19.2 КоАП РФ (нарушение порядка размещения информации в ГИС ЖКХ).
Нарушения устранены, необходимая информация размещена в ГИС ЖКХ.  


