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[bookmark: _Hlk96942230][bookmark: _Hlk96942255]1. В Северобайкальской межрайонной прокуратуре организована горячая линия по вопросам исполнения законодательства в сфере призыва граждан на военную службу по мобилизации.
Интересующие вопросы можно задать по телефонам 8(30130)-13-04.
2. Прокуратура разъясняет в соответствии со статьей 18 Федерального закона от 26.02.1997 N 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации» отсрочка от призыва на военную службу по мобилизации 
предоставляется гражданам: 
признанным временно не годными к военной службе по состоянию здоровья - на срок до шести месяцев; 
занятым постоянным уходом за отцом, матерью, женой, мужем, родным братом, родной сестрой, дедушкой, бабушкой или усыновителем, нуждающимися по состоянию здоровья в соответствии с заключением федерального учреждения медико-социальной экспертизы в постороннем постоянном уходе (помощи, надзоре) либо являющимися инвалидами I группы, при отсутствии других лиц, обязанных по закону содержать указанных граждан; 
являющимся опекуном или попечителем несовершеннолетнего родного брата и (или) несовершеннолетней родной сестры при отсутствии других лиц, обязанных по закону содержать указанных граждан; 
имеющим на иждивении четырех и более детей в возрасте до 16 лет или имеющим на иждивении и воспитывающим без матери одного ребенка и более в возрасте до 16 лет (гражданам женского пола, имеющим одного ребенка и более в возрасте до 16 лет, а также в случае беременности, срок которой составляет не менее 22 недель); 
имеющим жену, срок беременности которой составляет не менее 22 недель, и имеющим на иждивении трех детей в возрасте до 16 лет; 
матери которых кроме них имеют четырех и более детей в возрасте до восьми лет и воспитывают их без мужа; 
Информацию об опубликовании прошу направить в электронный адрес: severobaikalskprok23@yandex.ru c пометкой для Тихоновой О.Ю. 
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