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[bookmark: _Hlk96942230][bookmark: _Hlk96942255]Северобайкальская межрайонная прокуратура разъяснеет по вопросам предоставления земельных участков многодетным семьям.
Законом Республики Бурятия от 16.10.2002 N 115-III "О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности" гражданам, имеющим трех и более детей, и гражданам, являющимся приемными родителями, имеющими и воспитывающими трех и более детей, включая родных, усыновленных и приемных, бесплатно и однократно предоставляются в собственность для индивидуального жилищного строительства земельные участки, находящиеся в государственной и муниципальной собственности, в случае, если такие граждане состоят на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.
Для приобретения земельного участка гражданин подает в администрацию муниципального образования по месту жительства заявление о постановке его на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно. В заявлении указывается основание предоставления гражданину земельного участка в собственность бесплатно. 
К заявлению прилагаются следующие документы: 
копия паспорта гражданина Российской Федерации или иной документ, удостоверяющий личность заявителя; 
копии свидетельств о рождении детей; 
Орган учета в течение 20 рабочих дней со дня получения заявления и документов принимает решение о постановке гражданина на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно в соответствии с настоящим Законом, или решение об отказе в постановке гражданина на учет. 
Очередность постановки гражданина на учет определяется датой принятия заявления о постановке гражданина на учет. 
Информацию об опубликовании прошу направить в электронный адрес: severobaikalskprok23@yandex.ru c пометкой для Тихоновой О.Ю. в срок до 30.06.2022 г.
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