По требованию прокуратуры отменены незаконные муниципальные правовые акты
Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратурой изучены муниципальные правовые акты органов местного самоуправления, регулирующие порядок признания граждан нуждающимися в получении древесины для собственных нужд.
[bookmark: _GoBack]В административных регламнтах, принятых администрациями поселений Северо-Байкальского района, отдельные нормы несоответствовали требованиям федерального и регионального законодательства, содержали коррупциогенные факторы.
В связи с этим, прокуратура опротестовала незаконные положения нормативных правовых актов. По требованию прокурора муниципалитетами отменено 5 незаконных правовых актов.

Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратурой обеспечено взыскание ущерба, причиненного животному миру
Принятыми прокуратурой мерами реагирования с арендаторов лесных участков взыскан ущерб, причиненный уничтожением среды обитания животного мира в результате заготовки древесины.
В текущем году во исполнение требований прокурора в бюджет Казачинско-Ленского района Иркутской области фактически поступили денежные средства в размере 636 тыс. руб., которые в последующем пойдут на экологические нужды.
Их целевое расходование находится под контролем природоохранной прокуратуры.

В Иркутской области после вмешательства природоохранной прокуратуры прекращена деятельность по сжиганию отходов производства
Северобайкальская межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку по обращениям граждан в сфере исполнения законодательства об отходах производства и качества атмосферного воздуха.
Установлено, что на территории Казачинско-Ленского района Иркутской области лесоперерабатывающим предприятием производилась утилизация отходов лесопиления путем открытого сжигания на производственной площадке, то есть не предусмотренным законодательством способом.
В результате создавалась угроза загрязнению атмосферного воздуха и условия для возникновения не контролируемого пожара.
В связи с этим, прокурор вынес постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ст. 8.1 (несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов), ч. 1 ст. 8.2 (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления) КоАП РФ.
По результатам рассмотрения материалов юридическое лицо привлечено к административной ответственности по указанным составам правонарушений в виде штрафа на общую сумму 120 тыс. рублей.
По представлению природоохранного прокурора сжигание отходов переработки древесины прекращено, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

По протестам Северо-Байкальской межрайонной природоохранной прокуратуры пресечено неправомерное освоение лесов
Северобайкальская межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о лесопользовании.
В ходе надзора установлено, что распоряжениями администрации МО «Северо-Байкальский район» утверждены четыре положительных заключения муниципальной экспертизы проектов освоения лесов, расположенных на муниципальных землях.
Вместе с тем, данные проекты не соответствовали требованиям к их составу и содержанию, установленным приказом Минприроды России от 16.11.2021 № 864, разработаны без учета расположения лесных участков в границах особо охраняемой природной территории.
Указанное создавало угрозу нерационального использования лесов, находящихся в муниципальной собственности.
В связи с этим, прокурор принес протесты, по результатам рассмотрения которых незаконные правовые акты отменены.
Органами местного самоуправления организована работа по разработке новых проектов.

В Республике Бурятия после вмешательства природоохранной прокуратуры лесопользователь принял меры к очистке лесных участков от порубочных остатков
Северобайкальская межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку исполнения лесного законодательства.
В ходе надзора установлено, что юридическим лицом при строительстве линейного объекта на территории Северо-Байкальского района на переданных в аренду лесных участках проведены работы по рубке лесных насаждений.
При этом очистка территории от порубочных остатков не произведена. Непроведение указанных мероприятий ухудшает состояние санитарной безопасности в лесах, способствует возникновению лесных пожаров.
В целях защиты прав граждан на благоприятную окружающую среду прокурор обратился в суд с иском об обязании арендатора очистить лесные участки от порубочных остатков на площади 486 га.
Северобайкальский городской суд удовлетворил требования прокурора, решение суда вступило в законную силу. В настоящее время юридическое лицо фактически завершило очистку лесных участков

После вмешательства Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратуры юридическим лицом получена лицензия на добычу подземных вод
Северобайкальская межрайонная природоохранная прокуратура проверила исполнение природоохранного законодательства на территории Казачинско-Ленского района.
Установлено, что в нарушение Закона о недрах лесоперерабатывающим предприятием в отсутствие разрешительной документации осуществляется добыча подземных вод для производственных нужд.
Прокуратура внесла представление руководителю организации, по результатам рассмотрения которого получена лицензия на разведку и добычу подземных вод.
Кроме того, по инициативе прокуратуры должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч.1 ст. 7.3 КоАП РФ (пользование недрами без лицензии), ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей.

Северобайкальская межрайонная природоохранная прокуратура в суде потребовала ликвидировать несанкционированное место размещения отходов
Межрайонная природоохранная прокуратура в ходе надзора установила факт складирования отходов на площади 0,22 га в границах земельного участка, находящегося в собственности муниципального образования «город Северобайкальск».
Территория муниципального образования полностью входит в центральную экологическую зону Байкальской природной территории, на которой установлен особый режим хозяйственной деятельности.
В целях защиты прав граждан на благоприятную окружающую среду прокурор в суде потребовал от администрации города ликвидировать несанкционированное место размещения отходов.  
Северобайкальский городской суд требования прокуратуры удовлетворил, решение суда вступило в законную силу.
Фактическое исполнение судебного акта находится под контролем прокуратуры.  

Северобайкальская межрайонная природоохранная прокуратура в суде защитила права несовершеннолетних на компенсацию морального вреда.
Межрайонная природоохранная прокуратура проверила обращения граждан о причинении вреда их детям в результате нападения животных без владельцев.
Установлено, что дети в возрасте от 9 до 15 лет на территории г.Северобайкальска в течение 2023 года в различное время были укушены безнадзорными собаками и получили травмы. В связи с этим они испытали физические и нравственные страдания.
В целях защиты прав пяти несовершеннолетних прокурор обратился в суд с заявлениями о взыскании компенсации морального вреда.
Северобайкальский городской суд согласился с исковыми требованиями прокуратуры и взыскал с местной администрации в пользу пострадавших в лице их законных представителей сумму в общем размере 70 тыс. рублей.
Апелляционными определениями судебной коллегии по гражданским делам Верховного суда Республики Бурятия указанные решения оставлены без изменения.

По требованию Северобайкальской межрайонной прокуратуры кадастровый паспорт заказника приведен в соответствие с требованиями закона
Межрайонной природоохранной прокуратурой установлено, что кадастровый паспорт государственного природного заказника регионального значения «Верхне-Ангарский» в Северо-Байкальском районе Республики Бурятия не соответствует требованиям закона.
В нарушение Порядка ведения государственного кадастра особо охраняемых природных территорий, утвержденного приказом Минприроды России от 19.03.2012 № 69, паспорт содержал недостоверные сведения о категории земель, включенных в границы особо охраняемой природной территории.
Указывалось, что заказник расположен исключительно на землях лесного фонда, тогда как, часть территории относилась к землям населенных пунктов и землям водного фонда.
Это создавало условия для нерационального использования земель и нарушения режима охраны заказника.
По результатам рассмотрения представления прокуратуры министерством природных ресурсов и экологии Республики Бурятия нарушения закона устранены, паспорт приведен в соответствие с фактическими данными, режим охраны соблюдается.

По результатам проверки Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратуры отменены незаконные акты, связанные с использованием лесов
Межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе надзора за исполнением законов в сфере лесопользования установлено, что двумя распоряжениями администрации МО «Северо-Байкальский район» утверждены положительные заключения муниципальной экспертизы проектов освоения муниципальных лесов на территории Северо-Байкальского района Республики Бурятия.
Вместе с тем, указанные проекты не соответствуют требованиям, предъявляемым к их составу и содержанию приказом Минприроды России от 16.11.2021 № 864, разработаны без учета и ссылок на положение об особо охраняемой природной территории, в границах которой расположены лесные участки.
Указанное создавало угрозу нерационального использования лесов, находящихся в муниципальной собственности.
По результатам рассмотрения протестов прокуратуры незаконные правовые акты отменены, неправомерное освоение лесов пресечено.

По требованию Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратуры компенсирован вред, причиненный водным биологическим ресурсам
Межрайонная природоохранная прокуратура проверила исполнение природоохранного законодательства при строительстве региональной дороги Киренск-Казачинское в Казачинско-Ленском районе Иркутской области.
В результате выполнения работ, в том числе возведения мостовых сооружений, оказано негативное воздействие на водные биологические ресурсы рек Ичикта и Юхточка.
При этом, в нарушение требований законодательства указанная деятельность не была в установленном порядке согласована с Ангаро-Байкальским территориальным управлением Росрыболовства.
В целях охраны и рационального использования водных биологических ресурсов прокурор в суде потребовал от заказчика работ – областного казенного учреждения компенсировать причиненный ущерб.
Во исполнение состоявшего судебного решения в настоящее время учреждением компенсирован вред в размере 605 тысяч рублей.

В Республике Бурятия Северобайкальский городской суд вынес приговор по уголовному делу о незаконной добыче водных биологических ресурсов
По результатам рассмотрения уголовного дела, возбужденного по материалам Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратуры, гражданин Ц. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ, то есть за незаконную добычу водных биологических ресурсов в особо крупном размере.
Суд установил, что гражданин Ц. в нерестовый период с использованием синтетических рыболовных сетей осуществил незаконную добычу водных биологических ресурсов на озере Байкал, чем причинил ущерб в размере 283,9 тыс. рублей.
Подсудимый полностью признал свою вину и добровольно возместил, причиненный ущерб.
Суд, оценив собранные по делу доказательства, признал гражданина Ц. виновным и назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы условно


Северобайкальской межрайонной природоохранной прокуратурой в судебном порядке защищены права неопределенного круга лиц на благоприятную окружающую среду
Межрайонной природоохранной прокуратурой установлено, что в нарушение требований действующего законодательства эксплуатируемая юридическим лицом на территории г. Северобайкальска крематорная установка для сжигания биологических отходов не поставлена на учет в качестве объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду. Кроме того, не разработаны и не утверждены нормативы предельно-допустимых выбросов в атмосферный воздух и программа производственного экологического контроля, не проведена инвентаризация источников выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.
Невыполнение указанных мероприятий препятствует проведению оценки, анализа негативного воздействия хозяйственной деятельности на окружающую среду, а также нарушает конституционное право граждан на достоверную информацию о ее состоянии.
Вступившим в законную силу решением Северобайкальского городского суда по иску межрайонной природоохранной прокуратуры на юридическое лицо возложены обязанности устранить указанные нарушения природоохранного законодательства.
Фактическое исполнение судебного акта находится под контролем прокуратуры.

