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Уважаемые Главы МО СП ГП!
        За прошедшую неделю на территории МО ГП «поселок Новый-Уоян» зарегистрирован – 1 пожар.

16.09.2022 г. п. Новый-Уоян ул. Зеленая 5 произошло возгорание бревен.

На момент прибытия первого подразделения горели бревна. В результате пожара сгорели бревна на площади 8 кв. м. Предположительно причиной пожара могло послужить детская шалость с огнем.
        С 1 января по 11 сентября 2022 года на территории Северобайкальского района зарегистрировано - 74 пожара (АППГ-102): из них здания жилого сектора и надворные постройки -  19 пожаров (АППГ-14), административно-общественное здание – 1 пожар (АППГ-0) автомобильный транспорт – 1 пожар (АППГ-1), здание торговых объектов – 1 пожар (АППГ-0), бесхозные, не жилые строение – 17 пожаров (АППГ-6), прочие объекты (мусор, трава)– 34 пожара (АППГ-80). От опасного фактора пожара травмировано – 2 человека (п. Новый-Уоян, п. Нижнеангарск) (АППГ-1). Погибших –нет (АППГ-0).

         По причинам возникновения пожаров:

Причины пожаров: поджог – 18 случаев, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования – 2 случая, неосторожное обращение с огнем при курении – 3 случая, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления – 4 случая, неисправность систем, механизмов автомобиля -1 случай, грозовые разряды молнии – 1 пожар, прочие причины, связанные с неосторожным обращением с огнем – 45 случаев.

По сельским поселениям района пожары распределяют следующим образом:

 п. Новый-Уоян – 48 пожаров (АППГ-62), п. Нижнеангарск – 12 пожаров (АППГ-26), с. Верхняя-Заимка – 3 пожара (АППГ-5), с. Кумора – 2 пожара (АППГ-0), с. Байкальское – 1 пожар (АППГ-4), п. Кичера – 3 пожара (АППГ-4), вне населённого пункта – 2 пожара (АППГ- 4), п. Янчукан – 1 пожар (АППГ-2), СОТ «Байкал» - 2 пожара (АППГ-0).
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