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Уважаемые Главы МО СП ГП!
Так с 1 января по 4 сентября 2022 года на территории Северобайкальского района зарегистрировано - 72 пожара (АППГ-98): из них здания жилого сектора и надворные постройки -  19 пожаров (АППГ-14), административно-общественное здание – 1 пожар (АППГ-0) автомобильный транспорт – 1 пожар (АППГ-1), здание торговых объектов – 1 пожар (АППГ-0), бесхозные, не жилые строение – 17 пожаров (АППГ-6), прочие объекты (мусор, трава)– 33 пожара (АППГ-76). От опасного фактора пожара травмировано – 2 человека (п. Новый-Уоян, п. Нижнеангарск) (АППГ-1). Погибших –нет (АППГ-0).

         По причинам возникновения пожаров:

Причины пожаров: поджог – 18 случаев, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования – 2 случая, неосторожное обращение с огнем при курении – 3 случая, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления – 4 случая, неисправность систем, механизмов автомобиля -1 случай, грозовые разряды молнии – 1 пожар, прочие причины, связанные с неосторожным обращением с огнем – 43 случаев.

По сельским поселениям района пожары распределяют следующим образом:

 п. Новый-Уоян – 47 пожаров (АППГ-59), п. Нижнеангарск – 12 пожаров (АППГ-26), с. Верхняя-Заимка – 3 пожара (АППГ-5), с. Кумора – 2 пожара (АППГ-0), с. Байкальское – 1 пожар (АППГ-4), п. Кичера – 3 пожара (АППГ-4), вне населённого пункта – 2 пожара (АППГ- 4), СОТ «Байкал» - 2 пожара (АППГ-0).

12-ый Северобайкальский отряд ГПС РБ предупреждает: нарушение, правил пожарной безопасности угрожает Вашей жизни!
       Поджог, или умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества посредством огня – уголовно наказуемое деяние. Ответственность за данное преступление предусмотрена статьей 167 Уголовного кодекса Российской Федерации.
 Внимание в связи с наступлением холодов соблюдайте правила пожарной безопасности!

Неисправная электропроводка, оставленные без присмотра включенные электроприборы, короткое замыкание, неисправные отопительные печи, все это является причинами пожаров.


Будьте осторожны при пользовании электробытовыми приборами, не размещайте их вблизи штор, занавесок и мебели, не оставляйте включенными уходя из дома! Не допускайте эксплуатацию ветхих электрических сетей, электросетей с оголенными участками проводов, проводов, соединенных скрутками. Ремонт электропроводки поручайте квалифицированным специалистам.

Не оставляйте детей без присмотра, не давайте детям спички, храните их в недоступных для детей местах, не разрешайте детям самостоятельно пользоваться электроприборами, включать их в отсутствии взрослых. 
Во избежание трагедии запомните эти несложные правила пожарной безопасности.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!
Телефон вызова пожарной охраны 01, с сотового – 101.
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